



1 июня, в Международный день защиты детей на площади Победы состоялась акция «Стоп аборт»! Организаторы акции - молодежное движение «NG Collision», общественная организация «Стражи на стенах» и церковь «Новое Поколение» хотели привлечь внимание общественности к проблеме аборт. По мнению инициаторов и участников акции, аборт – это ни что иное, как убийство живого ребенка, пусть еще и нерожденного.

Проходим во время акции раздавались листовки со статьями «Так много причин оставить ребенка», «Да будет жизнь!», со стихами, посвященными этой теме. Также все желающие принимали участие в социологическом опросе, где был поставлен вопрос: «Представьте себе беременную женщину, внутри нее ребенок, и этот ребенок – ВЫ. Какая причина была бы достаточно весомой, чтобы ВАС абортировать?»

Вопрос шокировал и заставлял задуматься. Действительно, когда ставишь себя на место того малыша, чья судьба решается, тогда все причины, по которым обычно делают аборт, начинают казаться незначительными. В опросе приняло участие 300 человек. По предварительным данным, около 95% респондентов выбрали вариант ответа «Нет ни одной весомой причины, чтобы Я не родился».

Во время акции на площади было установлено 10 крестов, которые были подписаны «Кладбище неродившихся детей». Таким шокирующим способом организаторы хотели достучаться до сердец будущих родителей. Как объяснял всем желающим дежуривший у импровизированного «кладбища» участник молодежного движения NG Collision, есть братские могилы, которые сейчас осыпают почестями министры и президенты, есть могилы наших близких, над которыми мы скорбим, гуманные люди даже начали делать кладбища для любимых домашних питомцев. А при этом где-то рядом существует целый мир нерожденных малышей. Их никто не оплакивает, их удаляют, как опухоль или аппендицит. Проблема набрала такие масштабы, что если бы всех абортированных детей хоронили, вся Земля превратилась бы в кладбище.

В противовес этому организаторы акции постарались показать, что дети – это наше счастье. Служители воскресной школы церкви «Новое поколение» в ярких костюмах проводили для детей игры и конкурсы. Дети получали в качестве призов сладости и воздушные шары. Ребяшки с радостью участвовали в играх, с удовольствием фотографировались с ведущими в ярких костюмах.

Кладбище нерожденных детей установили на площади Победы: в Горловке прошла акция «Стоп а

Горловский Медиа Портал
02.06.10 10:12



Кладбище нерожденных детей установили на площади Победы: в Горловке прошла акция «Стоп а

Горловский Медиа Портал
02.06.10 10:12



Екатерина Ковженко, журналист ["0624.com.ua по-народному"](http://0624.com.ua)